

13 декабря в культурно-досуговом центре села Батырево Батыревского района состоялась встреча учащихся выпускных классов с представителями ведущих высших учебных заведений республики. Открыла встречу Л.В. Лялина, директор Батыревского филиала Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова. С напутственными словами к выпускникам обратился глава администрации района Н.И. Глухов.

Затем представители вузов ознакомили учащихся с правилами приема, направлениями подготовки и специальностями, по которым ведется обучение, продемонстрировали презентации о вузах. О многогранной деятельности коллектива Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова по подготовке высококвалифицированных специалистов рассказал ответственный секретарь приемной комиссии вуза Н.А. Петров. Широкой аудитории были представлены презентационные материалы и номера художественной самодеятельности студентов ЧГУ.

{gallery}novosty/2012/12/141212_1{/gallery}